
Чрез хомеопатичните лекарства ние информираме тялото и психиката, стимулираме ги по подходящ начин, за да възстановят баланса на всички регу-
латорни механизми и да помогнат на организма да премине към по-доброто възможно състояние на здраве. В DHU се произвеждат потенции D 1000 от 
1964 г. – приготвят се ръчно и това ги прави много надеждни. D 1000 има много специфично действие, високо разредено, но със запазена огромна динами-
ка, т.е. сила. Силата е свързана с разреждане и динамизация (сукусии).

ХОМЕОПАТИЧНИ ЛЕКАРСТВА в ПОТЕНЦИИ D 1000  
позология и клинично приложение при остри и хронични заболявания

ХОМЕОПАТИЯ в ДЕНТАЛНАТА ПРАКТИКА – българският опит

Индикации за повторение на D1000

  Интензивно протичащи остри заболявания
 Заседнал начин на живот
  Семейни модели, които антидотират резултата от лечението
  Сериозно замърсен ефир – радиоизлъчвания
  Упорити хронични състояния при добра жизненост, психосоматика
  Пребиваване в среда с антидотиращи фактори – наличие на силни миризми, вибрации, 

промишлени замърсители и др.

  Когато лекарството трябва да преодолеe упорити вредни навици – кафета, стимуланти и т.н.

Индикации за предписване на D1000

 Висока чувствителност
 Висока възприемчивост
  Добре изразени индивидуални умствени симптоми
  Деца, млади енергични хора, интелектуалци
  Пациенти от всички възрасти с добра жизненост
  Липса на ефект от средни и ниски потенции
 Болести във функционалната зона
  Остри заболявания с интензивна симптоматика
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Хомеопатия и ОРТОДОНТСКО ЛЕЧЕНИЕ
При ортодонтско лечение задължително включваме:

ШС №1 Calcium fluoratum D12 – периост, еластичност на тъканите.

ШС №5 Kalium phosphoricum D6 – клетъчна обмяна, нервна система, мускулатура, кръвообращение.

Arnica D6 – 1 доза 2 пъти дневно при болка след поставяне на ортодонтски апарат или брекети, до подобрение.

Случай на мъж на 25 години

с ортодонтска аномалия, хипертрофичен гингивит и лоша устна хигиена. Това е случай, при който беше проведено комплексно лечение – хирургично, терапевтично, ор-
тодонтско и хомеопатично.
Направена беше гингивопластика. Назначихме  Шуслерови соли №3, №4 и №5 – 2х3 таблетки дневно преди и след гингивопластиката за 3 седмици. Пациентът продъл-
жи с лечението и в следващите 4 месеца в дози 1 път дневно х 2 таблетки от всяка сол. При ортодонтско лечение задължително включваме и ШС №1 (емайл, периост, 
еластичност на тъканите-сухожилия, лигаменти, кожа, съдови стени), както и ШС №5 (клетъчна обмяна, нервна система, мускулатура, кръвообращение).
Следоперативният период мина гладко, започна ортодонтско лечение. 

Случай на жена на 65 години с гноен пародонтит

  Изпитваше огромен страх, че ще я боли, беше увита в яке и шал и каза, че я втриса. Беше гневна на племенницата си, 
която я накарала да дойде. Отказваше да й се направи манипулация в този ден. Това беше картина на Hepar sulfuris. 
Получи една доза Hepar sulfuris D 1000

  На другия ден дойде по-спокойна и готова за хирургична интервенция. Бяха извадени голяма част от зъбите й в интер-
вал от една седмица. Назначение: Hekla lava D 10 2 пъти дневно. След 2 седмици оздравителните процеси бяха много 
добри, останалите зъби се лекуват и подготвят за протезиране.

Случай на дете на 1 год. и 2 месеца

Заболяването се среща предимно у  кърмачета и малки деца. Причинителят е  
херпес вирус. Децата отказват да се хранят, дори да пият вода, поради силно 
болезнените афти, които могат да бъдат както в 
устата, така и около нея, по кожата на лицето и 
около носа. Обривните единици са в ралична фаза на 
развитие. 
При мен дойде майка с дете на 1 год. и 2 месеца с 
остър афтозен стоматит. От предния ден дете-
то отказало да се храни и да пие течности, държи 
устата си леко отворена с изтичаща непрекъснато 
слюнка. Тя му слагаше хавлиени кърпи на гърдите.  
Mercurius solubilis Hahnemanni D 30 3 пъти дневно 
го излекува за 24 часа.         

Афтозен стоматит Случай на дете на 3 год.

Дете на 3 години с висока температура – 39,8°С, влошено общо 
състояние, отказва храна и течности, поради силни болки в уста-
та. Лигавицата  на небцето и бузите е с хиперемия и множество 
лезии. 
Езикът е обложен и оточен, с обривни единици. Увеличена салива-
ция, слюнката изтича от устата. 
Предписание: Mercurius solubilis Hahnemanni D 1000 – 2 дози през 
първия ден. 
Още след първия прием детето поиска течности, температура-
та спадна, а по-късно започна и да се храни с мека храна. На втория 
ден обривите бяха затихнали, във фаза на епителизация. Настъпи 
бърз оздравителен процес. 
 

Улцерозни лезии в устната кухина при ОВИ

Пародонтит – болест на зъбодържащия апарат

Пародонталните заболявания представляват група лезии, които засягат тъканите, заобикалящи и поддържащи зъбите в техните алвеоли. Гингивитът е инициална-
та лезия при хроничното възпаление на пародонта. Не всеки гингивит прераства в пародонтит, но всеки пародонтит непременно е бил предшестван от гингивит. 
Заболяването на пародонта е заболяване на целия организъм. СЗО тревожно съобщава,че заболяванията на пародонта обхващат повече от половината от децата и 
почти цялото възрастно население на планетата. Хомеопатично лечение можем да приложим при всички стадии на пародонтит – остри и хронични. Оздравителният 
процес е много по-кратък,а рискът от усложнения  намалява многократно. 


